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TURNI DI GIOCO PER TORNEO QUADRANGOLARE IN CUI OGNI COMPONENTE |12 | |3ruppo | gruppo aruppo —gruppo |1OR2INE
DI UNA SQUADRA, OGNUNA DI 4 GIOCATORI, INCONTRA TUTTI GLI 8| ftunidi [ ftunidi | ftumnidi [ {tunidi svolg.to
AVVERSARIL. In rosso il numero che ha il bianco ® gioco gioco gioco gioco TURNI
1°blocco --- Turnida 1 a 4 Z‘:;z ﬂ pggl (o gf (08 4] ({300 ﬂ
1°turno 2°turno 3°turno 4°turno ntiﬂ; 1| 6[ 11 4112| 7 2| 5|9 3/10| 8
1/ 16 1| 14 11 15 1113| |14 BIN|B | |[N|IN |[B| [N|B |[N| [B[B [N 1
2| 15 2| 13 2| 16 2|14 N[B[N | |B|B [N| [BIN [B| |N|N |B 6
3| 14 3| 16 3|13 3| 15 N[BIN| [B|B |[N| |B[N [B| [N|N |B 11
4113 4| 15 4114 4| 16 BIN|B | |[N|IN |[B| [N|B |[N| [B[B [N 4
12
5|12 5/ 10 5| 11 5/ 9| |2|3 5 [BIN|B | [N|N [B| |N[N |B| [B|N |B 7
6| 11 6| 9 6| 12 6| 10 6/ [N|B|N| [B|B [N| |B[B [N| [N|B |N 2
7| 10 7] 12 71 9 71 11 7| IN|[B[N | [B|B |N| [B[B [N| |N|B |N 5
8| 9 8| 11 8| 10 8| 12 8| |BIN|B| [N|IN |B| |N[N [B| [B|N |B 9
2°blocco --- Turnida5a 8 3
5°turno 6°turno 7°turno 8°turno 10
8
13| 12 13| 10 13| 11 13| 9| |4|3 9 IN|N(B| [B|IN|B| [N[N [B| |B|N |B
14| 11 14| 9 14| 12 14| 10 10, (B|B|IN | |N[B [N| |B|B |N| [N[B [N
15| 10 15| 12 15| 9 15| 11 11| (B|B|N | |N[B [N| |B|B |N| [N(B [N
16 9 16| 11 16| 10 16| 12 12| |N(N|B | [B|N |B| |N|N [B| |B[N [B
1] 8 1] 6 1 7 1] 5| |1|2| [13] |N[N|B | [B|N |B| |N|B [N| |B[B |N
2| 7 2| 5 2| 8 2| 6 14/ [(B|IB|IN | |N[B [N| |B|N |B| [N[N (B
3| 6 3| 8 3| 5 3| 7 15| |B[B|IN | [N|B |N| |B|N [B| |N[N [B
4 5 4|, 7 4] 6 4, 8 16| [NIN|B | |BIN [B| |N|B |N| [B|B [N




e [ 2 g 4 ORDINE
C []gruppo [—[gruppo [—|gruppo [—|gruppo
8 | |tunidi | {turnidi | lturnidi | lturnidi ||SVol9-to
@ gioco gioco gioco gioco TURNI
3°blocco --- Turnida9 a 12
9°turno 10° turno 11°turno 12°turno
5| 16 5[ 13 5| 15 5/ 14
6| 15 6| 14 6| 16 6| 13
7| 14 7| 15 7|13 7| 16
8| 13 8| 16 8| 14 8| 15
9] 4 9| 1 9| 3 9| 2
10 3 10 2 10 4 10( 1
11| 2 11| 3 11| 1 11| 4
12 1 12| 4 12| 2 12| 3




